

想体验“众里寻她千百度”的浪漫吗?想展现你的魅力才艺吗?想获得10万元巨额大奖吗?“中华魅力单身女性发现之旅”来到南京,联手“爱周刊”共同发掘单身魅力女性。今明两天,南京赛区的初赛将火热开场。来不及报名的美女也别着急,“爱周刊”为你特别推出便捷的报名服务:现在就登录love.dsqq.cn,即可同时报名“封女郎”与“发现之旅”两项活动。现在报名,即可参赛。

爱周刊记者 沈晓伟

“爱周刊”联合百合网共同选拔单身魅力女性 单身美女 秀出你的风采

南京赛区本周末火热开场“封女郎”成初赛亮点

强强联手,打造更优平台

本次“中华魅力单身女性发现之旅”由著名婚恋网站百合网主办。“此次活动的目的,就是为优秀单身女性提供一个宽广的平台,给她们机会充分地展现,让更多人欣赏到她们的魅力。”百合网战略合作总监温京军先生这样介绍。

“爱周刊”与百合网联手,为南京女孩们提供了更多施展才华的机会。据工作人员介绍,从现在起,报名“封女郎”的女生,即可同时报名参加“发现之旅”。所有优秀的“封女郎”,都将获得推荐参赛的机会。

今明两天,南京赛区将迎来为期两天的初赛。作为五大赛区之一,南京的单身女孩们让人充满期待。“封女郎”们的参赛,尤为引人关注。

“封女郎”成初赛亮点

作为南京城的“美丽代言人”,“封女郎”们有资格直接参赛,这个好消息让不少

- ★ 报名方式:登录love.dsqq.cn
- ★ 报名条件:单身女性,年龄22至30岁,大专以上文化程度,品德良好,形象气质佳

人兴奋不已。网络人气火爆的“候选封女郎”涂洋就对这次大赛跃跃欲试。谈到南京女孩的魅力所在,她底气十足,“我们南京女孩性格好,或许没有上海女孩那么前卫,没有苏杭女孩那么小家碧玉,甚至是有些大大咧咧,但是我们不扭捏作态,大方得体。”另一位被看好的“候选封女郎”婷婷也表示要抓住这个机会,好好展示一下南京女孩的性格魅力,“不但有苏杭女孩的灵秀,还有着北方女孩的豪爽。”你瞧,“封女郎”们踊跃加入,她们不俗的综合素质让大赛负责初选的工作人员惊喜不断:有的是多才多艺的幼儿园老师,有的是口才一流的辩论高手。不难想象,初赛现场自然是争奇斗妍,精彩纷呈。

10万冠军大奖花落谁家

本次大赛冠军大奖高达10万元。记者从组委会了解到,不同于以往的美女评选,评委们不再只是针对女性身材、五官进行甄选,而更注重内在修为与外在美丽的平衡,强调“综合魅力”。所有参赛选手,将在今明两天进行南京站初赛,包括2分钟的自我介绍,5分钟的才艺表演和5分钟问答环节。初赛前40名选手与百合使者选送的20名选手将进入网上投票。票数最高的前20名将获得总决赛资格与相关奖励。最终出炉“09年首届魅力单身女性”前十名。

决赛冠军将获得价值10万元的超值大奖:包括五万元的环球旅游机票(或等值奖金)、五万元百合网婚恋服务、魅力完美升级培训、北京文化探究行,以及成为百合网形象大使的合约。对于单身女孩们来说,其中最诱人的奖品莫过于“百合网婚恋服务”。女孩们将有机会与来自企业管理层等领域的精英男士们“对对碰”,擦出爱的火花。

提供一个绽放魅力的平台

据工作人员介绍,之前北京赛区的初选已经让人惊喜不断:她们有的在二胡、古筝等乐器方面取得了国家十级证书;有的博览群书,无论四书五经还是古今中外名著都朗朗上口……

22-30岁未婚单身女性,端庄美丽、秀外慧中、多才多艺,接受过良好的教育,在任何场合中的表现都无可挑剔,是妈妈的孝顺女儿,是男人眼里完美的女人。

活动给关注自身性格塑造、兴趣培养、气质修为的魅力单身女郎提供一个绽放魅力的平台。这里充满了与精英男士约会、实现梦想的机会。同时各领域的专业人士将为单身女郎提供魅力升级建议。

届时,来施展你的美丽。将碰撞出更绚丽的火花,我们共同期待你的加入!



主持人:马玲
金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱: <http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱: mling5@163.com
QQ: 21258115 我们以开放的平台,期待您的到来使本版熠熠生辉。

有位“佳”人 歌唱四方

初见潘佳星,印象最深的是她的礼貌。“姐姐好!”这甜甜的一声叫唤,听得人着心里暖暖的。

她的性格一下就流露出来,不认生,活泼开朗,说话时脸上始终洋溢着灿烂的笑容。面对摄影机的镜头,她也是轻松自然,“唉,我腿粗,身体的架子又大,穿裙子不是那么好看。”这番直白让人忍俊不禁。“我说说我的爱好吧!”她清了清嗓子,说起了心中“最爱”,严肃了几分。

初中时,潘佳星迷上了听音乐,买回很多蔡依林、王心凌的当红歌曲,塞上耳塞就把自己关在房间里。妈妈常常听见她下意识哼唱,忍不住就在屋外当听众。呀,原来女儿唱歌这么好呀!几乎是同一时刻,潘佳星陷入音乐世界不可自拔。“妈,送我去学音乐吧!”母女俩心有灵犀,潘佳星就这样开启了音乐之路。

“我学的是民族唱法,一年多下来,我发现自己嗓音浑厚了,声音好听了。”妈妈开始有意识地培养潘佳星,通过朋友的介绍,潘佳星第一次有机会在婚礼上献唱,“还记得我登台唱的第一首歌是《第一次爱的人》,热力四射哦。”或许是天生为舞台而生,小小年纪居然一点也不紧张,“哎呀,站在台上,就豁出去了嘛。”这以后,婚庆公司便盯上了这个有爆发力的女孩,她转眼就成了婚礼上的小红人,十几场婚礼唱下来一点也不费劲。

原以为潘佳星就会这样唱下去,但她初中毕业后却选择了考卫生学校,五年制大专毕业后,做一个白衣天使。

这个女孩子清晰地知道自己追寻的是什么,“如果要考艺术院校,还得读三年的高中,再经历高考,我是一个不会学习的人,到时候整天补课哪有时间搞音乐呢?”于是,她决定“曲线救国”。

上卫校的2年里,她如之前期望的那样,没有浪费学习音乐的时间,每天清晨6点钟准时起来练声。入校不久又学了小提琴,“同学们都知道,别的不需要,只要给我一面墙,我就能呆一整天。”只因为小提琴的琴谱需要挂在墙上。两年下来,她已经到了五六级的水平。

她的生活也起了变化。“以前上课总爱说话,挺闹腾的,现在我会静静地听。”而她平和的心境、略带古典也是从学琴中收获的。

“有没有想过过去参加一些选秀比赛,让更多的人认识你?”这个问题潘佳星思考了片刻,然后点点头,露出了被猜中心思的些许娇羞。“再过一些时间吧,等我再有实力一点,我还需要积累……”

眼下,她很满足毕业后做一个白衣天使。因为再怎么样热爱音乐,她依旧需要一个饭碗,“如果没有机会站在舞台上唱,那我就把歌声带给病人们。”在医院实习的日子,潘佳星已经体会到这种快乐。

如果有一天,你遇见这个在舞台上唱歌的女孩,请为她鼓掌。

爱周刊记者 王凡

登录love.dsqq.cn,点击爱周刊频道进入「封女郎」投票决定你心中的下期封女郎

爱周刊下期

封女郎等你来投票!



本期封女郎 →

潘佳星
260495票



把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面,只要你相信自己的美,就能登上每周六的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传在都市圈网网(love.dsqq.cn),美女如云目不暇接,由网友来投票,由你来决定哪位MM上封面。目前,网络投票人气火爆,很多美女的得票数都已过万。由民众投票选出的年度封女郎将会获得巨奖。

封女郎可以自荐或推荐,走进封面渠道:电话报名96060;网上报名:登录love.dsqq.cn;邮箱报名:lovefmbk@126.com;QQ报名:21258115;信件报名:南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。

报名需要提供这些内容:姓名、身高、年龄、星座、职业、爱情观;个人联系方式;半身相片三张、全身相片三张。

路军 决波 顾炜 摄

下期封女郎候选